

В минувшую пятницу студенты нашего колледжа подготовили замечательный концерт, приуроченный ко Дню учителя! На сцене звучали не только красивые песни, но и восхитительные танцы, а также трогательные стихи, посвященные нашим преподавателям.

Каждое выступление стало ярким напоминанием о том, какую огромную роль играют учителя в нашей жизни. Спасибо всем, кто пришел поддержать и поздравить! Организаторы концерта Советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Багинов Омар Магомедович, руководитель ММЦ Магомедов Магомед Рамазанович и студенческий актив ММЦ нашего колледжа.



